

两个“天涯沦落人”长江大桥上相遇——

轻生女死死抱住轻生男

昨日凌晨2点，南京长江大桥上，一名年轻女子死死抱住一名中年男子的腿，“你不能跳，要珍惜生命啊！”男子嘴里散发着酒气，一边挣扎一边嚷嚷，“你原来不是也准备跳桥的吗？怎么不跳，反倒劝起我来了？你快放开我！”但女子死活不松手，直到110民警赶到。民警调查得知，两人并不相识，当天凌晨，因各自家庭矛盾，分别到长江大桥上想跳桥轻生时偶遇。

“女主角”被丈夫骂得想自杀

25岁的李丽是外地人。几年前，她和丈夫一起来到南京做生意，租住在下关。李丽的丈夫是一个喜欢在外面玩的人，经常在外喝酒，深夜不归。为此，李丽跟

丈夫吵过很多次，但丈夫根本不听进去，常常反过来将她大骂一通。在南京，李丽没有亲友，每次被责骂后，只好忍气吞声，独自承受。

前晚，李丽的丈夫又不知道去了什么地方喝酒，快凌晨一点了还没回家。李丽拨通了丈夫的手机，听到那边一片嘈杂，丈夫跟朋友玩得正起劲。“都什么时候了，你怎么还不回来啊？”李丽责怪起丈夫。不料，丈夫不仅没打算回家，反而在电话里把她大骂了一通，说她管得太多了。

放下电话后，李丽越想越气，“这日子还有什么过头？”李丽出了家门，直奔长江大桥。

“男主角”被妻子骂得要寻死

前天晚饭时，在江苏仪征市一户居民家里，40多岁的孟强正坐在饭桌旁一边

吃菜，一边喝酒。几年来，孟强的心情一直没怎么好过，因为他没有工作，只能靠妻子挣钱养家。烦闷时，孟强就喝点酒解闷，但妻子很不喜欢他这个“爱好”。

“你怎么又喝起酒来了？”下班回到家的妻子一看桌上的酒瓶，立即发起火来。在随后半个多小时里，孟强又听到了那些不知道被妻子说过多少遍的话，“没出息！天天在家，也不出去干活挣钱。一个大男人，天天在家让老婆养着，你丢不丢人？”

妻子的一番数落，让孟强觉得很“没脸”。他不声不响地拿起一个小包，塞进几件衣服后，就出门乘车来到了南京，打算从长江大桥上跳下去，一死了之。

男女“主角”大桥上相遇

在大桥上，孟强遇见了

李丽。他问她，“这么早你跑出来干嘛？”“跳大桥！”李丽没好气地回了一句。孟强不再理她，转身就抬腿往桥栏上翻去。“你干什么？”李丽扑过来，一把拉住他。“跳桥啊。”孟强嘴里喷着酒气说。“你不能死，生命珍贵！”李丽死死拖住了孟强，并掏出手机报警。

110民警立即赶到大桥，劝说一番后将两人带到派出所。在派出所，李丽说，她本来是要寻死的，但看到男子要自杀时，突然觉得生命珍贵，人不应该这样死，于是就扑上去拉住了对方。“我想开了，老公不好，大不了换一个，干吗要去死？”

男子也表示，不再做傻事，并请民警将其送往长途东站，乘坐早班车回家。

(文中人物皆为化名)
(蔡先生报料奖 150 元)

快报记者 常毅

跳桥瞬间，他突然后悔了

拼命游向桥墩大声呼救，警方10分钟将人救起

“救命啊，快救救我吧！”昨天下午，一轻生男子从长江大桥中部跳下落入江面后，在江面上拼命挣扎，随后奋力游向桥墩，抱着桥墩大喊救命。警方紧急展开救援，将其成功救起。据该男子称，是因为夫妻发生矛盾，才想不开的。

爬上桥栏纵身跳下

昨天下午4点32分左右，一男子站在长江大桥中部东桥栏边，伸头向下看了看江面，突然丢下手中的包包，猛地爬上桥栏，随即纵身跳了下去。“不好，有人跳桥自杀了！”多位目击者见状，纷纷大喊起来，有人拨打电话报警。

目击者张先生慌忙跑到桥栏边，发现跳桥男子没有沉下水去，而是浮在江面上，“他双手不停挣扎，嘴里喊着‘救命’向桥墩拼命游去。”

“看来他是后悔自杀了，不然不会喊救命的。”张先生称，那名男子游了数十米好不容易游到一桥墩旁，一边喊着救命一边双手抱住桥墩。

“从桥面到江面有30多米落差，他真是命大啊！”站在桥面观望的围观者为跳桥男子感到庆幸。

警方紧急赶赴现场营救

很快，110民警赶到，火速寻求支援。南京水上公安分局下关派出所所长艾家新接到指挥中心指令后，迅速带领民警吕宏伟和一位保安奔向码头。

“我们驾驶巡逻艇在江面搜寻，很快发现了目标。”吕宏伟说，在桥墩旁，只见跳桥男子紧紧抱着桥墩，浑身直打哆嗦，发出的求救声已很微弱。“他见我们靠近自己，开口说‘我精神是正常的’。”

随后，吕宏伟和保安将一根长竹竿伸向了跳桥男子。“他神志还是清醒的，死死抓住了竹竿，被我们拽上了巡逻艇。”据吕宏伟介绍，从出动到成功将该男子救起，仅用了10来分钟。

跳桥男子被带到派出所后，民警将其浑身湿淋淋的衣服脱掉，抱来了两床被子将其裹得严严实实，并将空调打开。

“我怎么到这里来了？”在派出所内，跳桥男子大口喘着粗气，诧异地问民警。男子称自己姓刘，今年31岁，是江西人，在南京打工有3年多了，哥哥、姐姐都在南京，自己的老婆孩子在老家。民警询问自杀原因，他却不愿回答，并说不知道自己是怎么跳下桥的。

跳桥前留下遗书给父母

傍晚6点左右，110民警将跳桥男子丢在桥上的包包送到了派出所。吕宏伟从包内发现了一个装有约2000元现金的钱夹、两桶桶装方便面、一个笔记本及其他生活用品。

经仔细检查，众民警从笔记本上发现了一份遗书：“爸爸、妈妈：请你们原谅我的不辞而别，谢谢你们的养育之恩。我让你们失望了，我不是一个丧心病狂的人，这你们应该是最了解的。我死后，二老不用伤心，保重身体。美仙，我走后，你找个好人家去吧，别再干傻事了。将来孩子长大了，告诉我她我是个善良的人……”

在民警的多次询问下，刘某方说，遗书上的美仙是其老婆的小名，“我和她出现了感情矛盾，一时想不开才跳桥的，跳下水的那瞬间，我又本能地后悔了自己的选择。”

吕宏伟称，刘某很幸运，如果是在夏季跳桥自杀，早已没命了。“夏季江水流很急，跳下去就会被水冲走了，根本无法施救。”昨晚，警方已联系了刘某的家人。

快报记者 陈泓江



跳桥男子紧紧抱住桥墩



巡逻艇准备出发



警方展开营救



男子被拽上巡逻艇 (图片由市民尹先生提供)

数十人欲买像章帮孝女圆梦

上周五，快报B6版曾报道过来宁务工的安徽妇女王德秀，欲卖330枚毛主席像章，为寒冬里仍蜗居破旧土房中的父母盖两间小瓦房。报道一刊登，感动了数十位热心读者，更有一位旅居海外的游子愿出钱为王德秀圆梦。

十几年前，王德秀喜欢上了四处收藏像章。现在，王德秀共收集了300种约330枚像章，最大的有半个巴掌大，最小的只有纽扣大小。她没想到，这些像章有一天可以帮她渡过难关。

“我也是个收藏爱好者，收集了大概1000多枚像章和纪念币。如果王德秀的收藏有价值的话，我愿出5000元买下。”南京的刘先生说。“我也很想买下像章，帮她实现为父母盖房的心愿。”江宁的张小姐说。

旅居日本的胡先生 10 年

前出国，从事医疗行业。如今他人到中年，对于家乡的思念与日俱增。“偶然在网上看见王德秀卖像章为父母盖新房的事情，我很感动。这让我想到我在家乡的双亲。”胡先生说，他愿意出钱帮她尽快实现为父母盖新房的心愿。

还有一位义乌老板来电表示，他不爱收藏，但是下周末来宁购买王德秀收藏的像章。“人总会遇到困难，我只是想尽一份力帮她一把。”至于价格，他让王德秀开，“她为父母盖瓦房需要多少钱，就开什么价。”

“一开始我心里很没底，没想到竟有这么多好心人肯来买我的像章。”虽然像章还没卖，但王德秀拜托记者，无论如何要代她向大家道声“谢谢”。

见习记者 童婷婷

快报记者 刘晓满 钟晓敏

保安追出千米擒住女骗子

快报讯(见习记者 李彦 记者 顾元森)昨天下午4点左右，一名40多岁的女骗子在大桥南路附近，从受害者手中抢走400元钱。听到呼救声后，三名市民奋起追赶。碰巧阅江楼派出所的两名保安经过，追出近千米，与市民一起将女骗子抓获。

当时，44岁的丁女士路过大桥南路家乐福超市时，看到路边围着一群人，她走过去一看，人群中间有几名男子正在玩一种纸牌，一名男子正在鼓动围观者下注。一开始丁女士只是看热闹，但她看到另一名男子下注后，一分钟不到就赚了好几元，丁女士心动了，站在一旁的一名中年女子见状，立即怂恿她下注。经不住对方的再三劝说。丁女士从包里掏出了4张百元钞票，但她仍有些犹豫，没有立即下注。

就在她犹豫到底该不该下注时，那名中年女子以迅雷

警方闻讯赶到，将女子带往派出所进一步调查。

(蔡先生报料奖 70 元)

待宰小山羊闹市“大逃亡”

快报讯(见习记者 李彦)“拦住它，快！”昨天下午，南京湖北路一烤羊肉串店门口，一只逃生的小山羊在主干道上东奔西跑。店主紧追其后，奔出几百米将其擒住。

昨天下午1点半左右，一辆满载山羊的面包车停在湖北路上一家烤羊肉串店门前。店主王先生打开车门，正欲将小山羊牵下车，一只高三四四十厘米的小山羊看准时机，撒开蹄子跳下车，头也不回地跑了。

王先生顿时惊了神，叫上一个伙计，立即追出去。小山羊跑得飞快，在路上乱窜，一会跑上人行道，一会又跳到快车道上。

霎时，湖北路一段主干道上乱作一团，行人均惊呆在一边，不知所措，机动车则

紧急刹车，绕道而行。

据王先生介绍，当时有一位中年男子愣在路上，险些被小山羊撞上。“这只小公羊头上两只角有些长，如果真的撞上了，还是有危险的。”

在追出去两百米后，小山羊突然急转弯，拐进一个小巷子内。王先生和伙计紧追在后面，看着渐渐追上小山羊，王先生跃起一脚踩在拴羊的绳子上。伙计眼疾手快，扑上去一把拽住一只羊角，王先生马上拽住另一只羊角，终于将小山羊擒获。

王先生说：“经常用羊运羊，还真没见过这样的。估计它知道自己要被宰了，所以才没命地跑。”随后，小山羊被牵回店内。(陈先生报料奖 70 元)

“大力士”盗走200多斤铁块

快报讯(通讯员 爱良 南兴 记者 田雪亭)一名“大力士”酒壮胆，竟在中午时分盗窃单位重达200多斤的铁块，不料和巡逻民警撞个正着。

杭某是浦口某单位职工，今年30岁，因体形彪悍，力大无比，被单位同事誉为“大力士”，一二百斤的重物能轻松举过头顶。但此人有一大嗜好，就是好酒，他几乎每天都喝酒。12月17日中午，他又和几个朋友喝酒，这次他喝了有七八两白酒。酒足饭饱后，他回到单位，当时才是中午12点多，工人都在吃饭或者休息，他看单位施工现场有不

少废铁块，就想去偷一点换酒。于是，他就找到一块重达200多斤的大铁块，搬上了自己摩托车的踏板上，然后驾车出了单位。

哪知，他刚转过一个围墙拐角，迎面正好撞上两名全副武装的巡逻民警，杭某一下就愣住了。等他反应过来时，立即调转车头狂奔，结果由于心慌，又喝多了酒，刚逃出10多米即被路边一石块绊倒，连人带车摔倒在地，巡逻民警冲上去将其擒获。

目前，杭某因涉嫌盗窃被长航南京公安分局浦口派出所拘留10日，并处罚款500元。